1. Kratenie (zjednoduSovanie) lomenych vyrazov

Postup pri krateni (zjednodusovani) lomenych vyrazov:
A. Uvedieme podmienky rieSitelnosti (menovatel’ musi byt rézny od nuly)
B. Citatela i menovatela upravime na tvar siucinu, pokial je to mozné (vynimanie
spolocného cinitela pred zatvorku, pomocou vzorcov)
C. Vykratime citatela a menovatela

Zjednoduste vyrazy :
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2. Nasobenie, delenie lomenych vyrazov

NASOBENIE — prevadzame tak, Ze sucin citatelov lomime sucinom menovatelov!
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DELENIE — prevadzame tak, Ze delenca vyndsobime prevratenou hodnotou delitela!
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Vypocitajte a overte spravnost vypoétu dosadenim za a = -1
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Vypocitajte a overte spravnost vypoc€tu dosadenim za x = — 2
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